

9 мая в Мокшане прошел митинг, посвященный Дню Победы в Великой Отечественной войне.

Участниками праздничного шествия к Мемориалу погибшим воинам-мокшанцам стали около 2000 жителей и гостей районного центра.

На ступенях мемориала погибшим воинам-мокшанцам выстроилась композиция "Бессмертный полк", во время которой ученики прошли с портретами дедов и прадедов - участников Великой Отечественной войны.

В этот праздничный день на митинге слова благодарности и поздравления от главы Мокшанского района Н.Н. Тихомирова звучали в адрес участников Великой Отечественной войны, ветеранов и тружеников тыла, всех, кто ковал Победу на фронте и в тылу и тем, кто сейчас защищает нашу Родину на специальной военной операции.

Со словами приветствия и поздравления выступил министр экономического развития и промышленности Пензенской области Алмаз Хамитович Хакимов.

Мокшанцы почтили минутой молчания память тех, кто положил свою жизнь на алтарь Человечества.

На митинге выступили студенты, учащиеся и воспитанники образовательных организаций Мокшанского района, любительские объединения районного Дома культуры.

Молодое поколение мокшанцев разных возрастов, начиная от воспитанников детского сада до юношей и девушек старших классов в военной форме, совместно исполнили песню День Победы, в финале которой у вечного огня, Знамя победы поднял русский солдат, как символ победы нашей страны над фашисткой Германией. Затем, участники композиции прошествовали через всю площадь и подарили ветеранам и детям войны цветы в знак благодарности за их подвиг!

Все, собравшиеся на митинге стали участниками акции «Отечество. Победа. Память» и отпустили в мирное небо шары цвета триколов.

Закончился митинг возложением гирлянд и цветов к Мемориалу погибшим воинам-мокшанцам.





